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9 ΗΜΕΡΗ  OΔΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

BΑΡΚΕΛΩΝΗ  - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 

Γένοβα, Βαρκελώνη, Φιγκέρες, Τζιρόνα, Νίκαια, Μασσαλία, 
Κάννες, Μονακό, Μόντε Κάρλο  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η Ημέρα:ΚΕΡΚΥΡΑ–ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΝ ΠΛΩ 
Συγκέντρωση το απόγευμα στο λιμάνι της Κέρκυρας και αναχώρηση για το λιμάνι 
Ηγουμενίτσας .  Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για 
την Ανκόνα. (23.00) Διασκέδαση στους πολυτελείς χώρους του πλοίου. Διανυκτέρευση εν 
πλω. 

2η Ημέρα: ΑΝΚΟΝΑ – ΝΙΚΑΙΑ 
Άφιξη στο λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ (13,30) και άμεση αναχώρηση για ΝΙΚΑΙΑ. Διασχίζουμε την 
κεντρική και Βόρεια Ιταλία, με μικρές ενδιάμεσες στάσεις και προσπερνάμε σημαντικές 
Ιταλικές μεγαλουπόλεις, όπως η ΜΠΟΛΩΝΙΑ, η ΠΑΡΜΑ, η ΓΕΝΟΒΑ, πριν φθάσουμε το βράδυ 
στην ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ και την όμορφη πόλη της ΝΙΚΑΙΑΣ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 

3η Ημέρα:ΝΙΚΑΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ - ΜΟΝΑΚΟ - ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ 
Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε την τέταρτη σε πληθυσμό πόλη της ΓΑΛΛΙΑΣ . Κτισμένη 
σε μια θαυμάσια τοποθεσία, κατά μήκος της κομψής καμπύλης του κόλπου του ΑΝΖ, στις 
εκβολές του ΠΑΓΙΟΝ, στους πρόποδες μιας σειράς λόφων, όπου δεσπόζει ένα πλατύ 
παραπέτασμα βουνών. Τους κήπους του ΑΛΒΕΡΤΟΥ του Α’, το ΗΡΩΟΝ, την παλαιά πόλη, την 
πλατεία ΜΑΣΣΕΝΑ και την παραλιακή λεωφόρο, θα επισκεφθούμε στην σημερινή μας 
περιήγηση πριν καταλήξουμε στο πριγκιπάτο του ΜΟΝΑΚΟ με τα περίφημα ανάκτορα και το 
ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ. Στη συνέχεια επίσκεψη στις ΚΑΝΝΕΣ. Στην πόλη με την 
κοσμοπολίτικη πλαζ θα έχετε χρόνο να περπατήσετε, να χαρείτε τις ομορφιές της και να 
γνωρίσετε το Μέγαρο του πασίγνωστου φεστιβάλ Κινηματογράφου των ΚΑΝΝΩΝ. Eπιστροφή 
στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Το βράδυ μετά το δείπνο, προαιρετική επίσκεψη στο γνωστό 
καζίνο του ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ, για να δοκιμάσετε όσοι θέλετε την τύχη σας. Διανυκτέρευση. 

4η Ημέρα: ΝΙΚΑΙΑ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ-ΦΙΓΚΕΡΕΣ-ΤΖΙΡΟΝΑ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ, μέσω Μασσαλίας. Η πρώτη εικόνα στην 
πρωτεύουσα της Προβηγκίας είναι πολύ εντυπωσιακή καθώς θα περάσουμε από τις 
αερογέφυρες και θα αντικρύσουμε τον μαγευτικό κόλπο. Εδώ θα γνωρίσουμε τα δίδυμα 
κάστρα – φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και του Αγίου Νικολάου όπως και τη Νοτρ Νταμ ντε λα 
Γκαρντ που στεγάζεται στο ψηλότερο σημείο της πόλης με θέα το Σατό Ντ' Ιφ όπου 
φυλακίστηκε ο Κόμης Μόντε Κρίστο, σύμφωνα με το μυθιστόρημα του Αλέξανδρου Δουμά. 
Προσπερνάμε το ΜΟΝΠΕΛΙΕ και το ΠΕΡΠΙΝΙΑΝ και επόμενή μας στάση το ΦΙΓΚΕΡΕΣ, 
γνωστό από το μουσείο του Νταλί και η ΤΖΙΡΟΝΑ ,μια από τις σπουδαιότερες πόλεις της 
Καταλονίας.  Τελικός προορισμός μας η ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας , 
δείπνο, διαν/ση. 

5η Ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Πρωινό και στην σημερινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε την ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ όπου 
δεσπόζει ο καθεδρικός ναός, την εκκλησία της ΣΑΓΡΑΔΑ ΦΑΜΙΛΙΑ, έργο του γνωστού 
καταλανού αρχιτέκτονα Γκαουντί, το ΙΣΠΑΝΙΚΟ ΧΩΡΙΟ, μία μικρογραφία χαρακτηριστικής 
ισπανικής αρχιτεκτονικής , το ΛΙΜΑΝΙ, την ΛΕΩΦΟΡΟ ΤΟΥ ΚΟΛΟΜΒΟΥ, τη ΡΑΜΠΛΑΣ, το 
λόφο ΜΟΝΤΖΟΥΙΚ και τέλος το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ όπου έγιναν οι ολυμπιακοί αγώνες του 
1992. Στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί μπορείτε να απολαύσετε πανοραμικά την πόλη 
από τον λόφο ΝΤΙΜΠΙΝΤΑΜΠΟ, η να επισκεφθείτε το πάρκο ΓΚΟΥΕΛ, έργο και αυτό του 
ισπανού αρχιτέκτονα ΓΚΑΟΥΝΤΙ. Δείπνο και προαιρετική διασκέδαση σε κέντρο με χορό 
Φλαμένκο. Διανυκτέρευση. 



 
 
 
 
 
 
6η Ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ / ( ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΝΔΟΡΑ) 

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη στη διάθεση μας για περιπάτους και επισκέψεις, όπως στη La 
Rambla το δρόμο που χωρίζεται πρακτικά σε πέντε κομμάτια, κάθε ένα από τα οποία 
αντιπροσωπεύει και ένα διαφορετικό κομμάτι της πόλης. Το πρώτο κομμάτι με την ονομασία 
La Rambla de Canaletes, πήρε το όνομα αυτό από το συντριβάνι Font de les Canaletes, για 
το οποίο σύμφωνα με την παράδοση, ισχύει ότι αν πιει κανείς νερό θα θέλει να επιστρέφει 
στη Βαρκελώνη. Το δεύτερο κομμάτι, γνωστό ως La Rambla dels Estudis, πήρε το όνομά του 
από το κτίριο του πανεπιστημίου του 15ου αιώνα με το όνομα αυτό. Στη συνέχεια ακολουθεί 
το κομμάτι La Rambla de les Flors, το οποίο είναι το μόνο μέρος στη Βαρκελώνη από τον 
19ο αιώνα που πωλούνται λουλούδια και διατηρεί μέχρι σήμερα αυτή την ιδιαιτερότητα. Η La 
Rambla del Centre ή La Rambla dels Caputxins, πήρε το όνομα της από την παλιά οικία της 
αδελφότητας των Καπουτσίνων. Τέλος, η La Rambla de Santa Monica, δίνει πρόσβαση στο 
λιμάνι, και πήρε το όνομά της από την ομώνυμη εκκλησία εκεί. Την πλατεία της Καταλονίας 
που είναι το κέντρο της πόλης. Εδώ συναντιούνται οι δρόμοι Passeig de Grucia, Rambla 
Catalunya, Portal de l'ingel όλοι γεμάτοι από κόσμο. Στην πλατεία θα βρείτε μαγαζιά, καφέ, 
τράπεζες και αποτελεί και το κέντρο των αστικών συγκοινωνιών. Μπορούμε ακόμη να 
επισκεφθούμε το Μουσείο Πικάσο. Η ιδιοφυία του νεαρού καλλιτέχνη τονίζεται σε αυτό το 
μουσείο, το οποίο παρουσιάζει περίπου 3500 έργα του και τα οποία χρειάζεται να δει κανείς 
προκειμένου να κατανοήσει την μετέπειτα εξέλιξή του. Εναλλακτικά προτείνουμε προαιρετικά 
εκδρομή στο ανεξάρτητο κρατίδιο της ΑΝΔΟΡΑΣ. Αυτόνομη δημοκρατία βρίσκεται στα 
γαλλο-ισπανικά σύνορα στα Ανατολικά Πυρηναία όρη. Είναι μια δασώδης κοιλάδα που 
διαρρέεται από τον ποταμό Βαλίρα. Οι κάτοικοί της είναι περίπου 20.000 και κατανέμονται σε 
6 κοινότητες. Πρωτεύουσα της είναι η Ανδόρα λα Βιέχα και η έκτασή της είναι 452 τετρ. χλμ. 
Μέσω ωραιότατης διαδρομής λοιπόν και διασχίζοντας τμήμα των Πυρηναίων θα φθάσουμε 
στην πόλη της ΑΝΔΟΡΑΣ, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και γνωριμία με την πάντα 
ενδιαφέρουσα αγορά του κρατιδίου, επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 

7η Ημέρα:ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΓΕΝΟΒΑ 
Πολύ νωρίς το πρωί αναχώρηση για ΓΕΝΟΒΑ. Μέσω της γνωστής διαδρομής, διασχίζοντας τις 
όμορφες ακτές της νότιας Γαλλίας, περνώντας έξω από τη ΜΑΣΣΑΛΙΑ και τη ΝΙΚΑΙΑ, όπου με 
μικρές στάσεις καθοδόν, για ξεκούραση και γεύμα προαιρετικά, θα φθάσουμε το βράδυ στην 
ευρύτερη περιοχή της ΓΕΝΟΒΑΣ για δείπνο και διανυκτέρευση. 

8η Ημέρα: ΓΕΝΟΒΑ - ΑΝΚΟΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑΣ με ενδιάμεση στάση. Το μεσημέρι 
τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για Ηγουμενιτσα. 

9η Ημέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  – ΚΕΡΚΥΡΑ 
Χαρείτε τις ανέσεις του σύγχρονου πλοίου έως την ώρα που θα φθάσουμε στο λιμάνι της 
Ηγουμενίτσας.  Άφιξη και άμεση επιβίβαση στο πλοίο για το νησί μας. Άφιξη στην Κέρκυρα, 
γεμάτοι εντυπώσεις και εμπειρίες από την υπέροχη εκδρομή μας !!! 

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

να.  
                                                                 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                                                                   ΤΙΜΗ :   685     ΕΥΡΩ 

ΔΗΛΩΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΜΕΧΡΙ 30  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

 

Με τη δήλωση συμμετοχής 200 ΕΥΡΩ προκαταβολή και εξόφληση πριν την αναχώρηση 
 

                                         -ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 200  Ευρώ  
                                        

Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από  Κέρκυρα προς Ηγουμενίτσα και αντίστροφα 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια   Ηγουμενίτσα  -  Ανκόνα  και επιστροφής σε 4κλινες  εσωτερικές 

καμπίνες με wc και ντουζ (ΑΒ4)  

 Ταξίδι οδικό με σύγχρονο λεωφορείο του γραφείου μας και έμπειρο οδηγό. 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία  3*** στη Νίκαια  για 2 διανυκτερεύσεις,  4****στη Βαρκελώνη για 3 

διανυκτερεύσεις και 4****στη Γένοβα για 1διανυκτέρευση. 

 Πρωινό και δείπνο καθημερινά .Στη Νίκαια το φαγητό θα είναι σε εξωτερικό εστιατόριο και 

την 2η ημέρα το φαγητό αντί στη Νίκαια, θα είναι στο καράβι( μεσημεριανό) 

 Εκδρομές, περιηγήσεις , όπως αναφέρονται.  

 Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας.  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση 

 Check point 

 Ταξιδιωτικά έντυπα.  

 Φ.Π.Α.   

Δεν Περιλαμβάνονται 

 Ποτά, αναψυκτικά, γεύματα, φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.  

 Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς – αρχαιολογικούς χώρους, θεματικά πάρκα και γενικά όπου 

απαιτείται.  

 Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.    

 Για διαφορετικού τύπου καμπίνα θα υπάρχει η ανάλογη επιβάρυνση   

( Α2 80 ευρώ, Αβ2 60 ευρώ, Αβ3 30 ευρώ , Α3 50 ευρώ )  ανά άτομο aller-retour 

             #   ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ   # 

 

Σημείωση 

 Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις, ψυχαγωγικά προγράμματα και η φορά του 

ταξιδιού είναι ενδεικτικές και  δύναται να αλλάξει η σειρά που θα 

πραγματοποιηθούν αναλόγως συνθηκών του γκρουπ και του καιρού, χωρίς βέβαια 

να παραληφθεί τίποτα. !!! 

 

 



 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

 

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους 
συμμετέχοντες στη εκδρομή. 

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι 
και έχουν δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα 
είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι  8 μέρες πριν την αναχώρηση 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. 
Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με 
δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π 
δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται      ο 
υπεύθυνος. 

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις 
οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των 
εκδρομέων.. 

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε 
ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες  
πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, 
ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατήρια,ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι 
στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών 
συνοριακών διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά 
το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές 
θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –
ξεναγήσεις , δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που 
εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που 
κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι 
υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που 
έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να 
γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να 
τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 

 
 
 


